

甘肃职业教育鲁挑建工作室

依托地质调查与矿产普查专业，申报获批了甘肃职业教育鲁挑建工作室。

已有基础：区域地质调查及矿产普查省级特色专业负责人，区域地质调查及矿产普查专业省级教学团队负责人。

工作室目标：专业建设适应地质行业结构战略调整，培养新时代地质职业教育的师资队伍，培养“地质+”人才培养，推进校企合作的深入开展。

工作具体举措：

依据地质行业结构战略调整规划，适时调整专业课程体系，增强专业综合实力。资源勘查专业群针对“矿产勘查岗位群”、“地质调查岗位群”、“环境地质岗位群”、“城市地质岗位群”、“数字地质岗位群”5个主要就业岗位群，以岗位能力培养与职业素质提升为目标，以校企合作为途径，优化人才培养模式。

双师队伍及教学平台建设。通过采用行动导向、任务驱动、教学做一体等教学方法和信息化教学手段改革，提高教育教学质量，打造一支综合素质过硬、年龄结构合理、学历层次优化、专兼职结合的双师结构教学团队。

“三个一工程”人才培养实训模式。“三个一工程”指建设“一个相对稳定”的以行业单位为主的综合实训基地集团，打造“一个以地质园为龙头”的校本特色实训基地集团，筛选“一套符合生态文明建设理念”的系列行业标准。



与中陕核工业集团二一八大队有限公司签订“双师型”教师进企业培养培训实践基地挂牌



职业教育工作室负责人同核工业 267 大队彭超群队长对接校企实训基地建设



职业教育工作室负责人鲁挑建与中国核工业勘察设计研究院专家交流